

Мишкина неделя

Закончилось лето — пора беззаботная и веселая. Даже взрослому трудно настроится на рабочий лад. А каково же детям? Для этого и придумана в детском саду «Мишкина неделя». Она приходит каждый год в начале сентября. У каждого ребенка есть мягкий и пушистый друг — Мишка. И вот, в начале учебного года Мишка и его хозяин гордо идут в детский сад, где 1 сентября их встречает веселая музыка, шары. Мишка в эти дни — главное действующее лицо во всех видах деятельности: изобразительной, игровой, музыкальной, физкультурной. На занятиях дети лепят, рисуют мишек, читают сказки про мишек.













Вот так и закончилась «Мишкина неделя» — нужный, полезный и очень веселый праздник, который запомнит каждый ребенок, и который повторится вновь через год.

